
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2009. november 14-től eltelt időszak 

fontosabb eseményeiről és közérdekű tárgyalásairól

I.

2009. november 14. • Eötvös  Mihály  alpolgármester  a  TEMI  –  Könyvtár  50. 
születésnapja alkalmából köszöntötte az ünneplőket.

• 20. alkalommal került megrendezésre a ,,Nógrád Szépe” 
szépségverseny,  melyen  Eötvös  Mihály  alpolgármester 
vett részt.

2009. november 16. • Hatodik  alkalommal  rendezték  meg  a  Városi  Egészség 
Napot. Az  egészségnap  központi  programjai  a  József 
Attila Művelődési és Konferencia Központban zajlottak, 
ahol köszöntöttem a résztvevőket. 

• A  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulásának 
rendkívüli ülésén vettem részt.

2009. november 17. • Eötvös Mihály alpolgármester tartotta fogadónapját.
• A  ,,Gyermekek  Jogainak  Hete”  alkalmából  rendezett 

,,Fiatalok fogadóórája” című programon Fenyvesi Gábor 
alpolgármesterrel  hallgattuk  meg  az  intézmények 
diákönkormányzati  vezetőit,  válaszoltunk  a  felmerült 
kérdésekre a Városháza Förster Kálmán termében.

• A  Gyermekek  Jogainak  Hete  rendezvénysorozathoz 
kapcsolódóan  jótékonysági  előadást  szerveztek.  A 
rendezvény  kapcsán  a  Mosolygó  Kórház  Alapítvány 
elnöke  is  ellátogatott  Salgótarjánba.  Az  elnök  úrral 
Eötvös Mihály alpolgármester úr találkozott.

• A Polgárok Házában idén ősszel indult útjára a Kárpát-
medencei  magyar  népművészet  című  programsorozat, 
amelyben  magyar  tájegységeink  bemutatkozására  nyílik 
lehetőség.  A  Jó  Palócok  Regionális  Népművészeti 
Egyesület és a Nógrád Táncegyüttes szervezett műsort az 
érdeklődőknek.  A  műsoron  képviseltem  az 
önkormányzatunkat.

2009. november 18. • ,,Levegőminősítés  javítása  a  fenntartható  fejlődéséért.” 
témájú  konferenciát  szervezett  az  Észak-magyarországi 
Regionális  Környezetvédelmi  Központ,  az  Észak-
magyarországi  Regionális  Környezetügyi  Tanács  a 
Fenntartható  Fejlődésért,  valamint  az  Észak-
magyarországi  Környezetvédelmi  Egyesülés.  A 
konferencián  Eötvös  Mihály  alpolgármesterrel  vettünk 
részt.

• Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  köszöntötte  a 
megalakulásának 20. évfordulóján a SITI-t.

2009. november 21. • A  Vállalkozók  és  Munkáltatók  Országos  Szövetsége 
Nógrád Megyei Szervezetének Elnöksége szervezésében 
ünnepélyes  keretek  között  adták  át  a  Nógrád  Megyei 
Príma Díj-at, a József Attila Művelődési  és Konferencia 
Központban.  Az  ünnepélyen  Eötvös  Mihály 
alpolgármester képviselte az önkormányzatunkat.



2009. november 24. • Közgyűlés és Közmeghallgatásunk volt.
2009. november 25. • Fenyvesi Gábor alpolgármester tartotta fogadónapját.

• Több mint 8 tonna tartós élelmiszert osztott ki közel 1500 
rászoruló  salgótarjáninak  az  Egészségügyi-Szociális 
Központ  Az  adományhoz  a  Magyar  Élelmiszerbank 
Egyesület  által,  az  adósságkezelési  szolgálat 
munkatársainak  pályázata  révén  jutott  hozzá  az 
önkormányzati  intézmény.  Az  élelmiszerosztáson 
segédkeztem,  advent közeledtével nagyon fontos, hogy a 
karitatív  szervezetek,  a  szociális  ágazatban  működő 
intézmények és az önkormányzat kiemelten odafigyeljen 
a nehéz sorsú emberekre.

• A  Megyeházán  rendezték  meg  az  Október  23-i 
Emlékfutás  hagyományos  díjátadó  ünnepségét,  ahol 
jutalmazták  a  legtöbb  gyermeket,  fiatalt  mozgósító 
tanintézményeket,  a  szervezőket,  a  támogatókat  és 
néhány különdíj átadására is sor került. Végezetül további 
Emléklapokat  adtak  át,  majd  a  családi  futás  résztvevői 
között  egy  ajándékcsomagot  sorsoltak  ki.  A 
rendezvényen díjakat adtam át, záróbeszédet mondtam.

2009. november 26. • dr. Juhász Tibor alpolgármester tartotta fogadónapját.
2009. november 27. • A Megyei  Jogú  Városok Szövetségének  a  közgyűlésen 

vettem részt Szegeden.
• dr. Juhász Tibor alpolgármester köszöntötte Földi Pétert a 

60.  születésnapja  alkalmából  rendezett  kiállítás 
megnyitón a Nógrádi Történeti Múzeumban.

• Eötvös Mihály alpolgármester vett részt a Nógrád Megyei 
Területfejlesztési Tanács ülésén, a Megyeházán.

2009. november 28. • dr.  Juhász  Tibor  alpolgármester  köszöntötte  a 
jelenlévőket  a  39.  Váci  Mihály  Vers  és  Prózamondó 
versenyen.

2009. november 29. • Köszöntőt  mondtam  a  Mindenki  Karácsonyfája 
ünnepélyes átadásán a Fő téren. Átadtam az intézmények 
képviselőinek az önkormányzat  ajándékát.  Ezt követően 
került  sor  az  Adventi  gyertyagyújtásra.  Az ünnepségen 
részt  vett  Eötvös  Mihály,  dr.  Juhász Tibor  és Fenyvesi 
Gábor alpolgármester is.

2009. november 30. • Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  képviselt  a  Nógrád 
Megyei  Szakképzés-szervezési  Társulási  Tanácsának 
ülésén.

• Eötvös  Mihály  alpolgármester  vett  részt a  Salgótarjáni 
Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának ülésén.

• A  Beszterce  téren  az  iskolások  műsorával  kezdődött, 
majd az óvodások előadásával folytatódott az ünnepélyes 
karácsonyfa  átadás. Ezt  követően Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester,  önkormányzati  képviselő  és  a Mikulás 
átadták az önkormányzat ajándékát az intézményeknek.

2009. december 1. • A Sugár úti település részen szintén ünnepélyes keretek 
között  került  átadásra  a  városrész  karácsonyfája.  dr. 
Juhász  Tibor  alpolgármester  köszöntötte  a  gyerekeket, 



majd az iskolások műsora után átadtam az Arany János 
Tagiskolának az önkormányzat ajándékát.

2009. december 2. • A  közelgő  ünnep  hangulatát  emelve  átadták  a  Gorkij 
lakótelep  karácsonyfáját.  Az  óvodások  előadását 
követően  köszöntöttem  a  gyerekeket  és  átadtam  az 
önkormányzat ajándékát az intézményeknek.

2009. december 3. • Baglyasalján  szintén  az  ünnepre  készültek  a  városrész 
óvodásai,  iskolásai.  A  karácsonyfa  átadására  készült 
műsoruk bemutatása után köszöntöttem a gyerekeket és 
átadtam az intézményeknek az önkormányzat ajándékát.

2009. december 4. • A  Nógrád  Megyei  Kereskedelmi  és  Iparkamara  a 
kézműves  vállalkozók  és  népi  iparművészek,  gyermek 
kézműves  foglalkozással  egybekötött  vásárának  a 
megnyitóján dr. Juhász Tibor alpolgármester vett részt.

• 75  éves  korában  elhunyt  T.  Pataki  László.  Salgótarján 
kulturális  életének  meghatározó  egyénisége  volt.  Írói, 
újságírói, rendezői munkásságával nagyban hozzájárult a 
város  szellemi  életének  fejlődéséhez.  Salgótarján 
önkormányzata T. Pataki Lászlót saját halottjának tekinti. 
A  salgótarjáni  régi  temető  ravatalozójában  tartott 
búcsúztatón dr. Juhász Tibor, Fenyvesi Gábor, és Eötvös 
Mihály  alpolgármesterek,  valamint  dr.  Kádár  Zsombor 
jegyző képviselte az önkormányzatunkat.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2009. december 15-ei ülésére 
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. 
számú rendelet  33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester  számára a Közgyűléstől 
átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2009. év november hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítése történt:

Jelleg / Helye Hrsz Terület 
(össz)m2

tulajdoni 
hányad

Darab-
szám

Összesen bruttó 
Ft

Garázs alatti föld
Pécskő út 3857/9 1/15 1 45.000,-
Összesen:    1 45.000,-

Salgótarján, 2009. december 4.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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